Zto owpa tou &inAavou axnuatos aokouviai o1 opi{OVUES -] X
kai avtippones bduvdyeis F;, F,. Av to owpa napayével aki- 4
vnto, va Bpeite tn otaukn tpIBn otnv nepintwon nou to

pétpo kdBe uvauns eivai:

a. F1=6N, F=2N 8. Fi=6N, F2=6N Y. F;=6N, F=8N

Iwpa pdfas m=20kg onioBaivel pe otaBepn taxutnta endvw o€ opi{OvUO
eninebo, pe tnv enibpaon otaBepns opifovuas Suvauns F.

Av o guvredeotns tpiBns eivar u=0,2, va Bpeite to pétpo tns tpiBns odiocBnons
kai tns dbuvauns F.

Aivetai: g=10m/s?

To owya rou dindavou oxnuatos pddas m=2kg ofioBaivei £ éz.
e otaBepn taxutnta endvw oto opi{ovio eninebo uné tny ~——————>
enibpaon twv opifévtiwy kai avtipponwv Suvduewv F; , F. '
Av o ouviedeotiis tpiBns odioBnons eival u=0,4 kai to pétpo tns F1=10N, va
Bpeite to pérpo:

a. wns tpiBris oAioBnons T 8. wns Suvauns F;.

Xwya pdlas 2,5kg onioBaivel pe otabepn taxutnta endvw oto opilovtio eninebo,

otav ndvw tou aokeital opi{évua Suvaun 10N.

a. Na Bpeite to ouvtedeotn tpiBns odioBnons.

8. Na unoAoyioete tnv enitdxuvon Tou owuaros étav Ndvw tou aoknBei buvaun
uétpou 15N.

Aivetar: g=10m/s?

Zwya pddas m=10kg eivar akivnto endvw o€ opi{ovuo eninebo. Me tnv enibpaon
otaBepns kai opi{dvuas Suvauns pétpou F=30N t0 owpa anoktd taxutnia
Uétpou u=8m/s og xpovo t=4s.

a. Na Bpeite to petpo tns enitdxuvons tou owUatos.

8. Na Sikaiofloynoete yiati undpxer Suvaun tpiBns kai va unoAoyioete To PETPO ns.
y. Na Bpeite tov ouviedeotn t1piBns ofiaBnons.

Aivetar: g=10m/s?

Xwpa pdlas m=10kg a@nvetai va kivnOei endvw o€ kekAiuévo eninebo ywvias

xAions 60°. Av o ouvteAeotns tpiBhs oAioBnons eivai Y3 /5 va Bpeite o pétpo:

a. tns tpiBns odioBnons

B. tns enitdxuvons Tou owuaros

y. Ins taxutntas tou owparos otn Béon nou gival uwopetpikd xaunAotepn Kkatd
8m ané to onpeio nou agnverai.

Aivetai: g=10m/s?



Xwua pddas m=2kg pixvetal katd pnkos kekiipyévou ennédbou ywvias kAions @

(nu@=0,6) pe taxutnta pétpou Up=20m/s kai gopd npos ta ndvw. Av O

ouviereotns tpiBns odioBnons eivai p=0,5:

a. va Bpeite 1o pérpo tns tpiBns odioBnons

B. va Bpeite o Sidotnua nou biavuel to owpa péxpi va unbeviotei n taxutntd tou

y. va e§etdocete av Petd to unbevioud tns taxutnias 1o owpa Ba kivnOei npos ta
Kdtw

6. va Bpeite to bidotnua nou biavuel to owua oe xpovo 2s, and t otiyun nou
otauatd ouypiaia epOoov otn ouvéxela KivnOei npos ta Kdtw.

Aivetai: g=10m/s?



